

बिहार सरकार
खान एवं भूतत्व विभाग

पत्रांक— /एम0(नि0को0) पटना, दिनांक—

प्रेषक,

निदेशक,
खान एवं भूतत्व, पटना।

सेवा में,

सभी समाहर्त्ता

विषय— आपके जिले में सरकारी योजनाओं को पूरा करने हेतु बालू की आपूर्ति के संबंध में।

महाशय,

आपके जिले में चल रहे सभी सरकारी योजनाओं में बालू की आपूर्ति हेतु BSMC द्वारा व्यवस्था की गई है। आप अपने अधीनस्थ सभी कार्यपालक अभियंताओं को यह निदेश दे दें कि वह अपनी आवश्यकतानुसार बालू का भुगतान जिले के BSMC कार्यालय में कर दें। साथ ही वे यह भी बता दें कि उन्हें किस जिले का पीला/सफेद बालू चाहिए।

पीला बालू का Source— भोजपुर, छपरा, कैमुर, रोहतास, गया, अरवल, जहानाबाद, नवादा, नालन्दा, बांका एवं मुंगेर में उपलब्ध हैं तथा सफेदबालू— बक्सर, बेतिया, मुजफ्फरपुर एवं मधुबनी में उपलब्ध हैं।

बालू का दर— पीला बालू हेतु 900 रु0 प्रति CFT + 5 प्रतिशत BSMC का कमीशन जमा कराना होगा तथा सफेद बालू हेतु 500 रु0 प्रति CFT + 5 प्रतिशत BSMC कमीशन जमा कराना होगा।

उपरोक्त राशि आपके जिले में अधीनस्थ BSMC कार्यालय में डिमांड ड्राफ्ट द्वारा जमा की जा सकती है। डिमांड ड्राफ्ट BSMC Limited के नाम से दे तथा Payable at Patna बनवाया जाए।

इस आलोक में सभी कार्य विभागों में यह बात प्रचलित कर दें ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि बालू के अभाव में आपके जिले का कार्य प्रभावित न हो सके। समस्त कार्यपालक अभियंताओं के संवेदकों द्वारा यह राशि BSMC कार्यालय में जमा की जा सकती है। जमा किये गये राशि के अनुरूप BSMC के द्वारा Invoice दिया जायेगा। तत्पश्चात् संवेदक अपने परिवहन की व्यवस्था कर बालू प्राप्त कर सकता है। किन्तु यह सुनिश्चित किया जाय कि बालू के परिवहन में ओभरलोडिंग नहीं हो एवं GPS/Digital Lock युक्त वाहन का ही प्रयोग किया जाए। GPS/ Digital Lock लगाने हेतु इस विभाग में व्यवस्था है तथा आपूर्तिकर्त्ता की सूची विभागीय Website पर देखा जा सकता है।

उपरोक्त के आधार पर सभी कार्य विभागों को इस व्यवस्था से अवगत करा दें। कार्यपालक अभियंताओं को किसी प्रकार की कठिनाई होने पर अद्योहस्ताक्षरी से सम्पर्क (दूरभाष सं.— 0612-2201106) करने के लिए कहा जा सकता है।

विश्वासभाजन

ह0/—
निदेशक

ज्ञापांक—

01

/पटना, दिनांक-05-01-2018

प्रतिलिपि— सभी, उप निदेशक/सभी सहायक निदेशक/सभी खनिज विकास पदाधिकारी/सभी खान निरीक्षक/सभी डिपो मैनेजर को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।


निदेशक